APLIKACNI TABULKA

FIAT

ORIGINALNi KOLOVE SROUBY A MATICE POJISTNE SROUBY

PEVNOSTNi
TRIDA

TYP AUTOMOBILU ROZMER SROUBU VYOBRAZENI TYP

ROK VYROBY (MATICE) DISKU | ooyreHOVA

UPRAVA

Fiorino, Idea, Multipla

500 (2007-)
Qubo (2008-) . plech
Panda (2003-) i 25’10“2‘; »
Stilo (2001-2008) el 88  IBS13230425 :I'I‘:ﬁ I‘('I':':‘f"; :ﬁ?ﬁ
Doblo, Barchetta
(2002-), Brava, Bravo - Dacromet 30,- 620,- 820,- 490,-
(1995-2015)
500L (2012-) alu
Tipo (2016-)
500X (2014-)
Prodlouzené Srouby k rozSifovacim podlozkam najdete na str. 11
Croma (2005-2011) sroub M1 5x22
Sedici (2006-2014) >rod kuie,gvé X plech A BK125 AN122  VUN122  BN123
Grande Punto Kli¢ 17 Klié 17 kli¢ 17 Kli¢ 17
(2006-2018) 30.-
Linea (2007-2011) O]’ ! alu ' 980,- 620,- 820;- 490,-
Punto (1999-2006)
ProdlouZené Srouby k rozSifovacim podlozkéam najdete na str. 18
Ducato Il model Sroub M14x1 5327 plech
kuzelova VN429SW21
30/33 (2006-) E 109 N Klig 21
15" disky rozte¢ 5/118 N comet 60.-
(také Facelift 2014-) <:>]21 au J 820;-
uzené Srouby k rozSifovacim podlozkam najdete na str. 31
Sroub M16x1,5x29 plech
Ducato Il model kuzelova | § 10,9 B0046-007 :Im 115:;3 Z@J 115:;1
35/40 (2006-) g ic i¢
16 disky roztec 5/130 <:>]21 © s geomet 70,- 820, 490,
(také Facelift 2014-)
* - nesouhlasi velikost klice, nutno k objednavce pridat adaptér viz strana 4
Sroub M14x1 5x25 10,9 BK425BIM  AB427 AN425 VN425 BN425 7B426
kuzelova £ )
Scudo (1996-2007) ueelova £ - Gl KiG17  KiE1749  Kig17  Kig17  Kig17  Kic 17119
Ulysee (1995-2010) o p geomet 0.
<:>]1 7 ~ KL100 ’ 980,- 420,- 620,- 820,- 490,- 420,-

Prodlouzené Srouby k rozSifovacim podlozkam najdete na str. 31

Sroub M14x1,5x28

selova plech ABA27  ANA28SW19 VNA28SW19 BNA2BSW19  ZB428
kuzelova
Talento typ FFL E /60° 109 Gl KiE1719  Kic19  KiE19  Kig19  Kid 17719
(2016-) & c , )
19 E Ay | POk 30, 420- 620~ 820 490~  420-

ProdlouZené Srouby k rozSifovacim podlozkdm najdete na str. 31

Sroub M12x1,25x24 AN325  UN325  BN325  ZB326
kuzelova pohybliva £ !
patly £ 6o° 109 SEUEZERN Kig17  Kig17  Kig17  Kid 1719
0 S plech
O} 7 { ] £ geomet 60,- 620,- 820, 490,- 420,-
L N
Scudo typ 270 Prodlouzené Srouby k roz&ifovacim podlozkam najdete na str. 11
(2007-2016) .
Sroub M12x1,25x36 SB36 BKPC36  ABR36 UNPC36  BNR36  ZB36
locha podlozka
plocha podioz £ a 10.9 LA Kig17  Kiid 17119 Kig17  Kig17  Kig 1719
= £
<:>]1 7 0 E geomet e 1120, 980,- 420,- 820,- 490,- 490,-
[}

ProdlouZené Srouby k rozsifovacim podlozkdm najdete na str. 13




APLIKACNI TABULKA

FIAT (pokraCovani)

ORIGINALNi KOLOVE SROUBY A MATICE

PEVNOSTNI
ROZMER SROUBU TRIDA
(MATICE)

TYP AUTOMOBILU
ROK VYROBY

TYP

VYOBRAZENI DISKU

POVRCHOVA
UPRAVA

POJISTNE SROUBY

Alternativni pouZiti
matice M12x1,5 . SN0115 AMO115  DN115A ENT15GM  MN115
kuzelova \ plech 8 o Klig19/21  Kiig19  Klig19  Kig19
| ’ 480,- 420,- 620,- 820,- 490,-
. SN115 MK115 DN115 EN115L MN115 ZM115
<:>]19 / ay POk - Kiic 19 KiE19  Kis19  Kig19 ki 19/21
D14 ? 560,- 980,- 620,- 820,- 490,- 420,-
Freemont typ JC 18mm
(2011-2016) 5mm plech
svornik M12x1,5 10,9 CRP143A42
priimér tisicihranu
14,3mm pozink 50,-
alu
matice M12x1,5
kuzelova £ o 8 A'l\'II0115 DN1'1_5A21 EN11'&'3GM21 MN1 !'SSW21
| DMTSB kli¢ 19/21 kli¢ 21 kli¢ 21 kli¢ 21
E _ plech 25 -
= o zlaty pozink ’
<:>]21 /60 yp 420- 620 820, 490,
matice M12x1,5
plochd podlozka 8 SN115T MKSYRS AMSY ENSYRS ZM115T
alu DTOYO1 klic 21 kli¢ 19/21 klic 21 kli¢ 19/21
80,-
21 chrom : ) ; ) )
Fullback typ KTOT <:>] 1520, 980, 420, 820, 490,
(2016-)
plech
svornik M12x1,5 10,9 CRP143A42
priimér tisicihranu
14,3mm pozink 50,-
alu
matice M12x1,5
kuzelova 8 D50-0E1 MK115SW21 DN11521 EN115S21 MN115SW21 ZM115
alu kli¢ 21 kli¢ 21 kli¢ 21 kli¢ 21 kli¢ 19/21
<:>]21 chrom =l 980, 620,- 820, 620, 420
124 Spider typ NF
(2016-) plech
svornik M12x1,5 10,9 CRP130A40
priimér tisicihranu
13mm pozink 50,-
alu




APLIKACNI TABULKA

FIAT (pokraCovani)

TYP AUTOMOBILU
ROK VYROBY

SENZORY PRO MERENi TLAKU V PNEUMATIKACH (TPMS)

Programovatelné senzory TPMS doddvame jiz naprogramované na dany typ vozu, proto je tfeba k objednavce uvézt presny typ automobilu a rok vyroby.
Lze je kdykoliv znovu naprogramovat napf. na jiny model vozu.
Originalni senzory jsou pevné naprogramované pro dany typ automobilu a nelze je nasledné pouZzit na jiny model vozu.

I ORIGINALNI SENZOR

PROGRAMOVATELNY SENZOR

& )SCHRADER AUTEL
kovovy ventil kovovy ventil kovovy ventil kovovy ventil kovovy ventil gumovy ventil
(do 300 km/h) (do 300 km/h) (do 300 km/h) (do 300 km/h) (do 300 km/h) (do 210 km/h) Na nasem e-shopu je nabidka originalnich senzori
obj.c.: EZ-2210 obj.¢.: EZ-2210B obj.c.: MX433S obj.c.: MX433B obj.¢.: RS3-06 obj.c.: RS4-16 stale doplrfiovana dle typu a modelu automobilu.
MOC bez DPH: 1 190,- MOC bez DPH: 1 190,- MOC bez DPH: 990,- MOC bez DPH: 990,- MOC bez DPH: 1 090,- MOC bez DPH: 1 090,-

ROZSIROVACi PODLOZKY POD KOLA SCC

OBJEDNACI CiSLO

OBJEDNACI CiSLO

TYP AUTOMOBILU ‘ :

ROZTEG

PROMER NABOJE .

System 5 System 5
(4 dérové) (5 dérové)

SiRKA PODLOZKY
POZNAMKA

MOC BEZ DPH

ZA SADU 2KS

OBJEDNACI GiSLO

POZNAMKA

MOC BEZ DPH

ZA SADU 2KS

POZNAMKA

MOC BEZ DPH

ZA SADU 2KS

4/98x58,1mm  Srouby M12x1,25

_Ww_

Bravo/Brava, Clnquecento, Goupe 5mm 10203 708,-
GE e B VRPAOEZGIONGEEREGCEN 10mm - 10287 N1 ,F2 833,- 12104 N3P1,F2 1208,-
Multipla, Seicento, Stilo, Tipo, Uno 15mm 12105 N3P1F2 1292-
Fiorino, Qubo 20mm 12106 F2 1667~ 13101H S5F2 2542- Systtm2  Systém2
Fiat 500 typ 312 (2007-) Panda (2003-) 25mm 13102H (4 dérové) (5 dérové)
Punto typ 17,188 (1993-2005) | 30mm 13144H .
4/100x56,6mm_Srouby M12x1,5
Grande Punto typ 199 (2005-2018) 5mm 583,-
Punto Evo (2009-2018) 10mm 10278 N1 667,- 12174  FIN3P1 1 208,-
15mm 12175  FIN3P1  1292,-
20mm 12176 P1 1396,- 13236 S5 2 583,- Systém 4H Systém 4H
25mm 12177 1479,- 13135 2 646,- (4 dérové) (5 dérové)
. . o . ) 30mm 12178 1583,- 13136 2771,- nerezovy zavit  nerezovy zavit
4/100x54,imm_matice M12x1,5
124 Spider typ NF (2016-) 3mm 672,- Poznamka:
5mm 583,- N1 — Je mozno pouzit pouze u vozidel kde
10mm 12162 N3,P1  1208,- je Sifka stfedéni kola delsi nez Sitka pod-
B lozky minimainé o 5mm, je nutné vzdy dbat
;g :m :g} gi N3 } (2525’ 14025 B1 2 646 na vystfedéni kola na néboji.
)" ' N3 — Neni mozné pouziti u vSech vozidel,
25mm 12165 1771,- 14034 B1 2 875,- protoze na zékladé mensi Sitky podiozky
30mm 14097 3000, [eprIEnaalopodasazcola o o
] om pipadé je nutné pouZiti $irsi podloz-
g(/)%ixgs 11315;120?20;“)!/ M12x1,25 . 5_ - | Systém2 | ky, nebo %'inv systém podiozky, nebo tprava
p mm - (zvkra'c'emV hFl’deIov’ého 'vedeni n'fiboje ’kola.
Doblo typ 263 (2010- 10mm 10079 N1 833,- 12108 N3P1 1583- ‘n’;dg;ljojvisia:a";;g; ;::t na ystredéni kola
Tipo typ 356 (2016-2020) 15mm 12109  N3P1  1313- B1 — pokud je svornik kola el ne? &ifka
20mm 12110 1667,- 13103 S5 2 458,- podiozky, je nutné zkontrolovat, jestli pfi
25mm 12111 1771.- 13104 2583.- montdZi disku nebude tento svornik vadit
. 4 dosedaci plose disku. Pokud ano, je nutné
. . . . . . 30mm 13170 2708 - tento svornik zkratit.
5/98x58,1mm Srouby M14x1,5 P1 — Pii montazi podiozky je nutné vidy
Scudo typ 220L,2207P ( 996-2007) 5mm 708,- Fadné zkontrolovat, Ze podozka sedi celou
Ulysse typ 179,220 (1995-2010) i W e 12108 | NoP1 1563 R e p—
mm y ) stredici ¢ep, ktery slouzi k jednodussimu
20mm 12110 1667,- 13034 S5 2458 - nasazeni plechového disku, je nutné pfed
montdZi podlozky tento ep demontovat.
25mm 12111 1771, 13035 2583, S5 — Pred montazi podlozky je nutné zkont-
| 30mm 12268 1896,- 13036 2708,- rolovat sprévnou délku pivodnich kolovych
5/1 08X65 1mm srouby M12x1 25 Sroubll a to tak, Ze zméfime délku zdvitu
Sroubu, ktery ¢ni z disku kola. Nesmi byt
Scudo I typ 270 (2007 201 6) gmm ggi‘- del$i nez 18mm, protoZe pak by se pfi
mm i montazi kola opfel 0 naboj kola jesté pred
10mm 10228 N1 765- 12180 N3,P1  1271,- dotazenim a kolo by nebylo na vozidle do-
15mm 12181 N3P1  1375- stateens upevnéno.
20mm 12182 1500,- 13011 S5 2 604,-
25mm 12183 1917,- 13156 2750,-
30mm 13157 2 875,-




APLIKACNI TABULKA

FIAT (pokraCovani)

KY POD KOLA SCC

% 2 2

SN — —

TYP AUTOMOBILU S = ) =

ROZTEC § '§ g oo 5

S ; 3 PRUMER NABOJE < 3 = &g 5

o w

Systtm5  Systtm5 = 2 S Ss 2

(4 dérové) (5 dérové)

5/110x65,1mm_ Srouby M12x1,25

POZNAMKA

MOC BEZ DPH
ZA SADU 2KS

OBJEDNACI CiSLO

POZNAMKA

MOC BEZ DPH
ZA SADU 2KS

500X typ 334 (2014-) 693,-
604,-
765, 12180 N3PIF2 1271,-
Systém 2 Systém 2 12181  N3P1f2 1375,-
@dbrove (3 dBrové) 12182 F2 1500 13190H S5F2 2792-
7 12183 F2 1917,- 13191H F2 3 256,-
e e 13192H  F2  3403-
 5/114,3x60,imm _Srouby M12x1,5
Sedici typ FY (2006-2013) 735,-
792,-
12217 N3 1604,-
(4 dérové) (5 dérové) 12218 N3 1771,
12219 1917,- 13207 2771,-
12220 2063- 13162 2938,-
, , , , , 13450 3083,
| 5/114,3x66,1mm_ Srouby M14x1,5
Talento typ FFL, FJL (2016-) 735,-
L 708,-
ko 12510 N3 1681
12238 1792,- 13187H S5 2 875,-
12239 1917,- 13188H 2750,
, , , , 13189H 2 875,-
[ 5/118x71,1imm_ Srouby M14x1,5
Ducato typ 244, 250 (2006-) 792,-
938,- 12038 N3 1563,-
12039 N3,P1  1708,-
12040 1854,- 13423 2708,-
12041 2000,- 13370 2938,-
B . . . 13371 3038,-
| 5/127x71,5mm matice M12x1,5 | systtm2 |
Freemont typ JC (2011-2016) 792,-
938,- 12296 N3 1604,-
12297 N3 1771,-
12298 1917,- 14801 B1 3 361,-
12299 2063- 14802 B1 3550,
, , , , 14803 3718,
 5/130x78,1mm_Srouby M16x1,5 L | Systm2 |
Ducato typ 250*L, 250*D (2006-)
Ducato obytny vilz (zadni naprava)
12419 N3 2125,-
13077 4792,-
13078 5021,-
13079 5292,-
e - 13080 5 525,-
 5/130x78,1mm_ Srouby M16x1,5
Ducato obytny viiz (pfedni naprava) 13077D1 3801,-
13078D1 4011,-
13079D1 4221,-
| . . . 13080D1 4.431,-
| 6/139,7x67,1mm_matice M12x1,5
Fullback typ KTOT (2016-) 14476 Bl 3813-
14477 4042,-
14478 4 250,-
14479 4 479,-
14480 4708,-

Poznamka:

N1 - Je moZno pouZit pouze u vozidel kde je $ifka stfedéni kola del$i nezZ Sitka podlozky minimainé o 5mm, je nutné vzdy dbét na vystiedéni kola na néboji.
N3 - Neni moZné pouZiti u vSech vozidel, protoZe na zakladé mensi Sifky podlozky nepfiléha tato podlozka zcela na naboj kola. V tom pfipadé je nutné pouZiti SirSi podlozky, nebo jiny systém podlozky, nebo

liprava (zkraceni) hfidelového vedeni naboje kola. Vzdy je vSak nutné dbét na vystiedéni kola na néboji i na podloZce.
P1 - Pfi montdzi podlozky je nutné vZdy fadné zkontrolovat, Ze podlozka sedi celou plochou na naboji kola i na disku.

F2 - Pokud je na naboji kol namontovan stfedici ¢ep, ktery slouZi k jednodu$Simu nasazeni plechového disku, je nutné pred montazi podlozky tento ¢ep demontovat.
S5 — Ped montazi podlozky je nutné zkontrolovat spravnou délku ptivodnich kolovych roubii a to tak, Ze zméfime délku zavitu Sroubu, ktery ¢ni z disku kola. Nesmi byt delsi nez 18mm, protoZe pak by se

pfi montazi kola opiel o naboj kola jesté pied dotaZenim a kolo by nebylo na vozidle dostate¢né upevnéno.



